

Gdynia, dn. 08.06.2022 r.

Dotyczy: Konkursu ofert na wykonywania opisów badań radiologicznych w systemie teleradiologii dla potrzeb Szpitali Pomorskich Sp. z o.o.

Odpowiedzi na zapytania potencjalnego Oferenta wraz ze zmianami SWKO

Nr postępowania konkursowego: 4/UiK/2022

Przedmiot zamówienia: wykonywanie opisów badań radiologicznych w systemie teleradiologii dla potrzeb Szpitali Pomorskich Sp. z o.o.

Udzielający zamówienia: Szpitale Pomorskie Sp. z o.o. ul. Powstania Styczniowego 18, 81 – 519 Gdynia

Informujemy, że jeden z potencjalnych Oferentów w dniu 01.06.2022 r. zwrócił się do Udzielającego z wnioskiem o wyjaśnienie zapisów SWKO.

Pytanie 1. Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie bazujące na bezpiecznym tunelu VPN bazującym o technologię VPN SSL ?

Jeśli Zamawiający nie zezwoli na permanentne zestawienie tunelu VPN SLL to czy Zamawiający dopuści 3-miesięczny okres przejściowy, w którym połączenie będzie realizowane przez VPN SSL, a po tym okresie zostanie ono zmienione na VPN IPSEC?

Odpowiedź: **Udzielający zamówienia dopuści propozycję okresu przejściowego przez trzy pierwsze miesiące realizacji umowy w zakresie wykreowania bezpiecznego tunelu VPN. W pierwszych trzech miesiącach dopuszcza się wykreowanie tunelu w oparciu o technologię VPN SSL, a po tym okresie rekonfigurację systemu bezpieczeństwa łącząca do standardu VPN IPsec.**

Pytanie 2. Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie w którym opis badania zawiera:

- PESEL lub inny identyfikator wysłany przez system informatyczny bądź urządzenie Zamawiającego,
- Imię i Nazwisko pacjenta, data urodzenia, płeć
- informację o lekarzu kierującym
- nr badania
- data i czas wykonania badania
- Nazwa badania
- nazwę i adres podmiotu świadczącego wraz z jego identyfikatorem
- omówienie obrazu radiologicznego
- oznaczenie lekarza opisującego wraz z informacją o jego specjalizacjach, Imiona, Nazwisko oraz NPWZ

Odpowiedź: **Udzielający zamówienia dopuszcza zmianę opisu badania, w związku z czym Udzielający zmienia zapisy SWKO:**

III. OPIS PRZEDMIOTU KONKURSU I TERMIN REALIZACJI PRZEDMIOTU KONKURSU ust. 22 pkt f) który po zmianie uzyskuje następujące brzmienie:

„f) Ocena i opis obrazu radiologicznego w ramach teleradiologii zawiera:

- PESEL lub inny identyfikator wysłany przez system informatyczny bądź urządzenie Zamawiającego,
- Imię i Nazwisko pacjenta, data urodzenia, płeć

- informację o lekarzu kierującym
- nr badania
- data i czas wykonania badania
- Nazwa badania / zastosowanej procedury
- nazwę i adres podmiotu świadczącego wraz z jego identyfikatorem
- omówienie obrazu radiologicznego obejmujące stwierdzone nieprawidłowości, ich rozmiar i umiejscowienie oraz wskazanie elementów lub procesów utrudniających interpretację obrazu radiologicznego; w przypadku prawidłowego obrazu narządów wymienić je i potwierdzić ich prawidłową strukturę;
- oznaczenie lekarza opisującego wraz z informacją o jego specjalizacjach, Imiona, Nazwisko, NPWZ oraz podpis elektroniczny albo podpis zaufany.”

Jednocześnie **dodaje się pkt g) o treści: „W przypadku odmowy wykonania opisu obrazu radiologicznego informację, że obraz nie jest wystarczający do oceny, lekarz opisujący winien niezwłocznie przekazać Udzielającemu zamówienia.”**

Pytanie 3. W odniesieniu do paragrafu 3 pkt. 14 Umowy: Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie, w którym przyjmujący Zamówienie posiada 2 geograficznie oddzielone serwerownie gdzie backup danych jest przechowywany w innej serwerowni niż system podstawowy a wszystkie elementy systemu są redundantne.

Odpowiedź: **Udzielający zamówienia dopuszcza takie rozwiązanie pod warunkiem opisanego systemu w koncepcji technicznej i przedstawienia wraz z ofertą.**

Pytanie 4. Czy Zamawiający dopuści złożenie oferty konkursowej drogą mailową? Wszystkie pliki zostałyby podpisane elektronicznym podpisem cyfrowym. Jeśli tak to na jaki adres email ?

Odpowiedź: **Szpital Pomorski Sp. z o.o. przychyliła się do prośby i doprecyzowuje opis przedmiotu konkursu ofert nr 4/UiK/2022, w związku z czym Udzielający zmienia zapisy SWKO w następujących punktach:**

V. WYMAGANIA DOTYCZĄCE OFERTY - OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERTY –

dodaje się pkt. 11 o treści:

„11. Oferent może przygotować i złożyć ofertę podpisaną elektronicznym podpisem kwalifikowanym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym przez osobę upoważnioną w formie pliku o nazwie „Konkurs Opis” zaszyfrowanego hasłem.”

VI. Miejsce i termin składania i otwarcia ofert –

dodaje się pkt. 6 o treści:

„6. Ofertę w formie pliku zaszyfrowanego hasłem o nazwie „Konkurs Opis” wraz z wymaganymi załącznikami należy przesłać na adres e-mail: konkurs_opis@szpitalepomorskie.eu do dnia 13.06.2022 r. do godz. 9:00”

dodaje się pkt. 7 o treści:

„7. Hasło do przesłanego pliku należy przesłać na adres e-mail: konkurs_opis@szpitalepomorskie.eu najwcześniej w dniu 13.06.2022 r., nie później jednak niż do godz. 10:00 w tym dniu”

dodaje się pkt. 8 o treści:

„8. W przypadku braku przesłania hasła drogą mailową w terminie, ofertę odrzuca się.”

Pytanie 5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę treści punktu 27 na poniższy:

"Oferent ponosi odpowiedzialność z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania postanowień Umowy. W przypadku poniesienia szkody przez Udzielającego Zamówienie, w wyniku błędu w sztuce lekarskiej, Udzielającemu Zamówienie przysługuje prawo wystąpienia z roszczeniem regresowym przeciwko Oferentowi o zwrot całości spełnionych przez Udzielającego Zamówienie na rzecz pacjenta lub jego następców prawnych roszczeń oraz z roszczeniem o naprawienie szkody Udzielającego Zamówienie poniesionej na skutek wyżej wskazanego błędu w sztuce lekarskiej. Celem uniknięcia wątpliwości Strony potwierdzają, że za działania lub zaniechania Lekarzy związane z wykonywaniem Umowy Oferent odpowiada jak za swoje".

Odpowiedź: **Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę zapisów i podtrzymuje w tym zakresie wymagania SWKO.**

Pytanie 6. Proszę o potwierdzenie, czy Zamawiający zgodnie z Załącznikiem nr 8 do SWKO, pkt. 4, wymaga tylko 1 integracji HL7/DICOM?

Odpowiedź: **Udzielający zamówienia zgodnie z warunkami konkursu oraz jego dokumentacją wymaga od Przyjmującego zamówienie realizacji usługi zgodnie z jej opisem. Wymagana jest integracja usługi teleradiologii przez cały okres trwania umowy z systemami HIS oraz RIS/PACS Udzielającego zamówienia w sposób i na zasadach opisanych w warunkach oraz opisanych przez Przyjmującego zamówienie, a zaakceptowanych przez Udzielającego zamówienia w dokumencie koncepcji realizacji usługi.**

Pytanie 7. W nawiązaniu do punktu 7 D c) dokumentu "Opis wymagań techniczno-organizacyjnych dla systemu teleradiologii" prosimy o podanie

a) informacji ile aparatów i z których lokalizacji Wykonawca będzie zmuszony podpiąć bezpośrednio do systemu teleradiologii w razie ewentualnej awarii któregoś z systemów PACS Zamawiającego? Jakich producentów są te aparaty?

b) informacji ile maksymalnie aparatów w trakcie trwania Umowy Zamawiający dodatkowo będzie chciał podpiąć bezpośrednio do systemu teleradiologii w razie ewentualnej awarii któregoś z systemów PACS Zamawiającego (chodzi np. o sytuacje zakupu nowego aparatu)?

Odpowiedź: **Udzielający zamówienia w nawiązaniu do punktu 7 D c) załącznika "Opis wymagań techniczno-organizacyjnych dla systemu teleradiologii" informuje, iż:**

- a) **wymagane jest aby Przyjmujący zamówienie w razie ewentualnej awarii któregoś z systemów PACS zabezpieczył bezpośrednie połączenie z dwoma aparatami. Pierwszy aparat Tomograf komputerowy Perspective, Producent Siemens w lokalizacji Szpitala Specjalistycznego w Wejherowie, drugi aparat Tomograf komputerowy CT Motion 1 Revolution Evo, Producent GE w lokalizacji Szpitala św. Wincentego a Paulo w Gdyni.**
- b) **Udzielający zamówienia dopuszcza możliwość zakupu / zmiany maksymalnie dwóch aparatów w trakcie trwania Umowy, które będzie chciał podłączyć bezpośrednio**

do systemu teleradiologii w razie ewentualnej awarii któregoś z systemów PACS
Przyjmującego zamówienie.


PROKURANT
Andrzej Skarbatowicz


DYREKTOR
ds. Spr.
Piotr Borysiak